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TO EZETAZITIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ
Ito 1EAOG Tou e§eTaoTikol SoKIpiou ETTIOUVATITETAl TUTTOAGYIO
1rou arroteAcital ard Suo (2) oeAidee.

MEPOZI A"

. Na umroAoyioete 1o: lim

Na Aboere xan 1ig 10 aoknozig Tou Mépoug A'.
Kabe aoxknon BaBpoAoyeitar pe 5 povadeg.

. KuoxAog £xer kEvipo K(O,—‘l) kal aktiva R =2, Na Bpeite v edicwon
TOoUu KUKAOU.

X' -npx
140 ¥+ npx

. Na umroAoyigere Tnv TIP TOU K WOTE! L’(Zx +1)dy =6.

. Aivetm n wapaBorry ¢ =4x. Na &eifere on  efiowon g
epamropévns Tng TapaBoAris oro onpeio g A(9,6), cival
X—3p+9=0.

1 3 3 0
. Aivovrar o1 mrivakeg A= kar B = . Na Bpeite Tov
-2 4 -2 1
mrivaka X yia Tov omroiov A-X =B.
. Aiverar n 1wookehfig umepfoAr) xy=c’. H eparmropévn TNg
utrepfoAng oto onueio P(ct,%) TEPVEI TOUG GEOVEG TWV X KAl Y OT0

onpeia A ko B, avrioroixa. Na Seifere 6 1o P tival o péoo rou
evBuypappou Tunparog AB,




7. To xwpio Trou TrepixAsievar ammé TNV KapTroAn W=x-2x Kal TIg
gubeieg x =1 ka1 X =3 ka1 Tov Gfova Twv X, TTEPIOTPEPETAI TTARPN
orpopn yipw atd tov @fova Twv X. Na utroAoyioere Tov Oyko Tou
OTEPEOU TTOU TTApAyETal.

8. Aivetain Aé§n «EAAHNIKE Z».
a) Na Bpeite To TAB0¢ TWY avaypappanopwy TG o mavw AEgng.
B) Na Bpeite og wHooUg avaypappanopoig Tng o Travw Aé§ng 1o N
rponyeitai Tou I, To | Trponyeital vou K kai o K mponyeirtal tou H.
mX. <EANEZIAKH» kat «NE X 1A K E H A» givan Svo 1éT0101

avaypappanopoi.

9. Na PBpeite TIC QOUPTTWIEG TNG YPAQIKAG Tapdoraong Tng
2% -x*-5x-1
X'-x-2

oguvapTnong: Y =

10. Aivovral o1 KapmOAeg: @ = ouvy Kal @ =npX. Na Bpeire:
a) 1o epBadov Tou Xwpiou TTou TTEPIKAEIETAN T TIG KAPTTUAES Kal

Tov nuidagova Twyv Oy.
B) Tov 6yko Tou oTepeol TTOU TrapPAYETal GTAV TO MO TTAVW Xwpio

TTEPIOTPEPETAN YUPW ATT6 TOV diova Twv X.

MEPOX B’
Na Aboere kai 11¢ 5 aoknoeig Tou Mépoug B,
Kafe aoknon BaBpoloyeital pe 10 povadeg.

1. Aiveral n ouvaprnon pe e§iowon: Y= i’f +:: :

a) Apou Bpeite To TTESI0 OpIopoU, Ta onpEia TOPRG PE TOug Gfoveg, Ta
TOTIKG aKpPOTATA KAl TIC QOUMTITWIEG, Va TNV TTAPACTNOETE
ypagikd,

B) £tn ouvéxeia, va urroloyioeTre 1o epfadov TOU Xwpiou TToU
repikAgieTal amd TNV KaptruAn, Tov Gova Twy X Kai Tig £uBEieg

X=2Kkal X=4.

2. Y& opBoywvio kapregiavo ovoTnpa afovwy, Sivetalr n KapTToAn
X + 4y’ = 4 ka1 1o anpeio Tng M(X,, W, ) 010 A’ TETAPTNHGPIO.
Av n e@amTopevn TG KapIriAng oto anpeio M Tépvel Tov @fova XX’
oto onpeio K kai Tov a§ova yy” oro onptio A, va Bpebei n Bon Tou
onpeio M Erol, worte 1o epPadév Tou Tpiywvou OKA va gival

shaviorrn



3. AivovraiTd oAoxkAnpwpara:
s e I
A= LI 'e—l:-—e‘—_x dx Kail B= jﬂ -e: ? ldx .
a) Xpnoupon‘mn‘uvwg Tov pzwoxnponopé: u=6-x, va BEILETE omn

A=8B.
B) Me 1 BorBeia You MO Trévw i PE GAAO 1poTTO, VA uTTOAOYIOETE TO
ohokAfjpwpa B.

4. Me mn BonBeia Twv Baoikwy 1BI0THTWY TWV mBavoTiTwy, vd BeigeTe
o

a) P(A'UB) = P[(A nB)’]

B) P(A‘nB')=P[(AuB)'] Kai
Y) P[(Ar\B')Il']=P(AlF)-—P[(AnB)II‘].

5. Alvovrai ot KUKAO! (K):x* 4yt —6x-By+21=0 xal (A): X +@p' =9,
a) Na Beifere 4TI YEWHETPIKOG 16TT0G TWV onpeiwv I(x,p) vou
gmmréBou pE By (£)+pb, (£)=0, gival kOxAOG, yia Kabe Tipf TOU
ﬂpuwunxof: apiBpol P HE pz-1. TupPoAifoupe TOV kUKAO auTd
pe (Kv).
B) Na Bpeite TV TIipR TOU M WoTE 0 KUKAOG (K‘,) va epva amd 10

onpeio £(7,5)-
y) Na Bpeite TO KkévTpo Kal Ty axTiva Tou KUKAOU autol.

- TEAOE ESETAZHI —






